Referat fra bestyrelsesmøde (1) i Thy-Mors Seniorklub den 2.12.2015
________________________________________________________________________________

Deltagere: Søren Lauritsen, Ingrid Kristensen, Jan Christensen, Ingrid Ravn, Astrid Christensen og Kirsten Thomsen

Mødeleder: Astrid Christensen

Referent: Kirsten Thomsen

Til evt.: 
Ingrid K: Skal vi have et logo?

Søren: Godkendelse af referater, kan det gøres enklere end ved en underskrift?

Astrid: Skal vi have fælles E-mail og en hjemmeside?
Ad 1) Godkendelse af referat fra stiftende generalforsamling den 17.nov
Rettelse: Søren -> Konst formand for personaleforeningen v STM Søren Brogaard 

Under pkt. 5 Gennemgang af vedtægter og afstemning af hver enkelt paragraf, tilføjes under godkendelse af § 3 stk 1, at - det pointeres, at stk 1 ikke har til hensigt at udelukke tidligere ansatte fra at blive medlemmer, uanset hvor længe det er siden, de forlod STM
Desuden rettes  Der er registreret 54 medlemmer -> 54 interesserede / potentielle medlemmer
Ad 2) Forberedelse af diverse bilag ifb med oprettelse af bankkonto
Banken har allerede fået de første dokumenter, vedtægter mm
Bestyrelsesmedlemmerne afleverer de nødvendige kopier, som Astrid også vil aflevere til banken
Herefter kan banken lave kontonummer mm

Vi beslutter, at både formand og kasserer skal have adgang til kontoen
Skal vi give 150 kr pr år, for at have et kontokort? – nej, det besluttes at prøve uden. Vurderes igen om et år
Ad 3) Forslag af skrivelse til medlemmer vedr. kontingentbetaling for år 2016 ( kasserer Ingrid Kristensen)
Ingrid K har udarbejdet et forslag, der kan sendes ud til de allerede interesserede, således at det sendes ud såsnart vi modtager kontonummer fra banken. Det tilføjes på skrivelsen, at indbetaling af kontingent er forudsætning for medlemskab og at der ikke vil blive sendt rykker
I den første mail til de interesserede / potentielle medlemmer vil Astrid bemærke, at kontingentet fejlagtigt var nævnt i avisomtalen i Thisted Dagblad 1.12.2015  til at være 100 kr

Vi beslutter, at mail med referat fra den stiftende generalforsamling og de renskrevne vedtægter skal sendes til de 54 på maillisten i første omgang, Ingrids brev kommer så senere

Formand og næstformand har sammen ansvar for en medlemsliste og holder kassereren a jour
4) Drøftelse og planlægning af aktiviteter
Aktiviteter kan være foredrag, virksomhedsbesøg og udflugter og …. ?

Det besluttes at indsamle ideer fra medlemmerne ved det første arrangement., som skal forsøges at være et indlæg fra én af lederne v STM om, hvad der sker på vores tidligere arbejdsplads lige nu / år 2016 ( eller en anden formulering). Astrid går ad de nødvendige kanaler og prøver at få en aftale til uge 9
Næstkommende, i maj mdr., kan være et foredrag med tidligere overlæge Torben S Sørensen om hans skifte fra at være kirurgisk læge til at blive præst. 

Andre emner er oplæg v overlæge Berth Larsen om Afganistan, Eigil Bøje Mortensen fra Røde Kors eller spl Anette .. om at være udsendt til Afrika
Vi må høre medlemmerne om, hvor ofte de mener, der skal være arrangementer.
Astrid vil forhøre sig i Plantagehuset om, hvorvidt vi kan få lokaler til 4 interessegrupper ( til en begyndelse). Det kunne fx være til slægtsforskning ( Søren som tovholder) og nørkleri ( Kirsten som tovholder) eller maleri ( Ingrid). Vi må have flere forslag fra medlemmerne v det første arrangement !
5) Evt
Astrid vil oprette en G-mail adresse, som kun bestyrelsen har adgang til at læse, men som medlemmerne kan skrive til. Adgangskode bliver STM1711(?)
God ide med hjemmeside, Astrid og Kirsten vil søge info om oprettelse af en sådan

Mht et logo, vil vi i første omgang lege med navnet Sygehus Thy-Mors Seniorklub, som jo kan skrives på forskellig måde/ med forskellig skrifttype

Mht godkendelse af referater vedtager vi, at sekr udsender referatet indenfor en uge efter et møde og at der svares tilbage herpå med evt rettelser indenfor næste uge, altså 14 dage efter mødet. Hvis der ikke er rettelser, er referatet godkendt og skal således ikke figurere på næste dagsorden

6) Fastsættelse af næste møde
Næste møde er fredag den 8.januar 2016 kl 10-12, i et mødelokale på administrationsgangen på STM
Kirsten Thomsen den 2.12.2015
